



A zalaegerszegi megnyitón Tari István olvassa fel az erre az alkalomra írt költeményét

Színvonalas rendezvények, új kiadványok Zalában, a 80. Ünnepi Könyvhét alkalmából

A Deák Ferenc Megyei Könyvtár, a zalaegerszegi József Attila és a nagykanizsai Halis István Városi Könyvtárak, valamint a Pannon Tükör Szerkesztősége összefogása jóvoltából ismét gazdag könyv heti program várta a közönséget. Mármájus végétől voltakíró-olvasótalálkozó, elsősorban a 8. gyermekkönyvnapok keretében. Május 26-án a megyei könyvtárban Turbuly Lilla tartott gyermekfoglalkozást, Titkosírás című verskötetete kapcsán, s ugyanezen a napon mutatták be Ézsias Erzsébet: Az én Toszkánám című kötetét a megyei könyvtárban. Május 28-án Csaplár Vilmos: Hitler lánya című regényét Mészáros Sándor ajánlotta az olvasóknak a József Attila Városi Könyvtár előadótermében. Június 2-án a nagykapornaki könyvtárban az Énekmondó Együttes játszott élőben, a Pannon szószedet című CD-jéről. Nagykanizsán, Honvéd Kaszinó Tükörtermében Polgár József Törésvonalak című könyvével ismerkedhettek az érdeklődők. Június 3-án Gaál Zsuzsa, a Kossuth Rádióban hallható, Vacka rádió mesefolyam szerzője tartott gyermekfoglalkozást Bakon és Bocföldén. Ördögh Ferenc: Válogatott tanulmányok című kötetét Czupi Gyula kiadó-szerkesztő mutatta be a keszthelyi Fejér György Városi Könyvtárban..

Május 13-én, Zalaegerszegen, a Város Napja ünnepségei keretében, a Mylord Teaházban mutatták be a Gábrriel József festőművész életmű-albumát, mely a Pannon Tükör Művészeti Könyvek sorozatában jelent meg, az Izsák Imre Alapítvány támogatásával. A sokáig Zalaegerszegen élő és tanító, Pro Urbe-díjas festő kilenc éve költözött Dallasba, ahol továbbra is intenzíven alkot. Ám hazai kapcsolatait továbbra is ápolja, több kiállítást rendeztek műveiből amerikai tartózkodása óta Zalaegerszegen és Nagykanizsán, valamint Lendván. A 120 oldalas, 97 színes képet tartalmazó albumban Egri Mária és Péntek Imre tanulmánya mellett Bényi Zoltán beszélgetése olvasható a festőművésszel. A könyv design-ját a lapunkat is tervező Marton Zoltán készítette. Az albumot dr. Gyimesi Endre polgármester méltatta, és Péntek Imre, Bényi Zoltán és Marton Zoltán, a kötet írói-szerkesztői, mondták el a közösen végzett munkával kapcsolatos reflexióikat. Az album bemutatójára május 21-én, a festő szülőhelyén, Söjtörön, a polgármesteri hivatalban került sor.

Az Ünnepi Könyvhét megnyitóján, június 4-én, Zalaegerszegen, a Mindszenty téren felállított könyvsátraknál dr. Gyimesi Endre polgármester mondott köszöntőt, majd a Délvidékről, Óbecséről érkezett Tari István József Attila-díjas költő olvasta fel erre az alkalomra írott költeményét. Moderátor Kiss Gábor, a Deák Ferenc Megyei Könyvtár igazgatója volt, közreműködött az Énekmondó Együttes. Este József Attila Könyvtárban a vajdasági költő Csurran a csillag című válogatott verskötetét Péntek Imre, a Pannon Tükör főszerkesztője méltatta. Nagykanizsán Czupi Gyula, a Halis István Városi Könyvtár igazgatója könyv heti köszöntőjét hallgatták meg a Deák téren, s még ezen a napon két kötete került bemutatásra. Fa Ede: Eszmélet(len) című verseskönyvét Kardos Ferenc értékelte, majd a Kanizsa Antológia 9. kötetéről Balogh László, a kulturális bizottság elnöke mondott méltatást, melyet Lehota M. János esztéta, a kötet szerkesztője egészített ki észrevételeivel. Június 5-én, pénteken újabb kötetek bemutatásával folytatódott a könyv heti események. Nagykanizsán, a Halis István Városi Könyvtárban Szoliva János: Hol a találkozás? című, a Pannon Tükör Könyvek sorozatában

megjelent verskötetét Lehota M. János mutatta be; Zalaegerszegen, a Hevesi Sándor Színházban Bereményi Géza: Jézus újságot olvas című novelláskötetéről és Péntek Imre: Félrebeszéd című verskötetéről Szemes Péter beszélgetett az alkotókkal.

Június 9-én, a zalaegerszegi József Attila Városi Könyvtárban Gülch Csaba-Lancendorfer Zsuzsa: A vérző lilium című irodalmi-néprajzi kötetrel találkozhattak az érdeklődők.

Június 10-én Az irodalom és a bor kapcsolatáról beszélt Gyutai Csaba Zalaegerszeg alpolgármestere és Pálfi László tulajdonos-vendéglős a Göcsej Palatinus Étterem-Szálló különtermében, miközben bemutatták a Csörnyeföldön működő Bussay Borászat – dr. Bussay László muraszemenyei körorvos, Zala megye díszpolgára – termésének javát, köztük a szellemes elnevezésű Esküvé bort. Az esten részt vett a lendvai Bence Lajos költő-borász, aki mindkét téma szakértőjeként kapcsolódott be a „bor és irodalom” diskurzusba. Kelemen Gyula, az Énekmondó Együttes vezetője bordanalokat adott elő, megzenésített verseket és saját szerzeményeit.

Szombaton, 6-án Nagykutason, az új községi könyvtárban Szálinger Balázs műveivel ismerkedhettek az olvasók. Ebben segítségükre voltak Mester Edit és Kricsár Kamill, a Hevesi Sándor Színház művészei, aki részleteket adtak elő a Zalai passióból és a készülő M1/M/7 című, készülő kötetből. Kelemen Gyula pedig megzenésített Szálinger Balázs verseket adott elő. A több műfajban alkotó, megyei közművelődési díjas szerzővel Péntek Imre beszélgetett.



Berményi Géza és Péntek Imre könyvbemutatója a Hevesi Sándor Színházban



A Bor és Irodalom című rendezvény a Palatinus étteremben a Bussay-borászat részvételével

